

Innovációs Tanácsadás

Egy innovatív termék, folyamat vagy üzleti modell bevezetése hozzájárul a vállalkozások hatékonyságának fokozásához, ezáltal az árbevételének növekedéséhez és a versenyképességének a javulásához.

Az innovációs fejlődés első lépése a megfelelő stratégia megalkotása, amelynek elengedhetetlen eleme egy megfelelő innovációs felmérés elvégzése, amely képet ad a vállalkozás jelenlegi helyzetéről és segítségével meghatározható a vállalkozás számára a fejlődéshez szükséges roadmap.

A HEPA Magyar Exportfejlesztési Ügynökség tanácsadó kollégái innovációs tanácsadást biztosítanak azoknak a kis-, közép- és nagyvállalatoknak, akik innovációs képességük fejlesztésével szeretnék növelni versenyképességüket. A profitorientált piaci tanácsadók által is kínált innovációs felmérések közül kiemelkednek az **IMP³rove** és **IHC módszertanok**, amelyeket a HEPA térítésmentesen biztosít ügyfelei számára.

Az **IMP³rove** felmérés öt szempont (stratégia, szervezet és vállalati kultúra, életciklus menedzsment, a megvalósulást segítő feltételek, eredmények) alapján elemzi a vállalkozás innovációs helyzetét. Az elemzést követően a





HEPA

Magyar Exportfejlesztési
Ügynökség



Üzletfejlesztés karnyújtásnyira

résztevők kézhez kapnak egy nemzetközi, iparági benchmark jelentést, amely tartalmazza a vállalkozás erősségeit, gyengeségeit. Feltárja, hogy a vállalkozás innovációs stratégiája, szervezeti felépítése, belső kultúrája és egyéb anyagi feltételei hogyan segítik, vagy éppen hátráltatják az ötletek megvalósulását.

Az Enterprise Europe Network szolgáltatásai között szintén elérhető az **Innovation Health Check (IHC)**, innováció-menedzsment tanácsadás.

Az elemzés a vállalkozást 6 szempont alapján vizsgálja: vállalati kultúra, üzletmenet, üzleti stratégia és struktúra, a vállalat képességei és erőforrásai, és a meglévő innovációs folyamatok szintje.

A felmérés eredményeként meghatározható a vállalat innováció-orientáltságának mértéke, valamint a fejlesztésre váró területek. A kapott útmutatások mentén növelhető a vállalkozás hatékonysága, az innovációs folyamatok gazdasági érvényesülése.

Mindkét szolgáltatás az Európai Bizottság támogatásának köszönhetően térítésmentesen vehető igénybe a HEPA Enterprise Europe Network tanácsadóival folytatott személyes konzultáció keretében.

Időpont egyeztetésért, vagy további részletekért, keresse bizalommal munkatársainkat:

dr. Juhász Gabriella - Tel.: +36-20-239-5860, email: juhasz.gabriella@hepa.hu

Szabó Eszter Anna - Tel.: +36-20-250-1851, email: szabo.eszter@hepa.hu

